

फिल्म 2020 दिल्ली, दंगों की अनकही सच्चाई को सामने लाती है, ट्रेलर जारी

इंदौर। भारत की पहली सिंगल-शॉट पूर्ण लंबाई की हिंदी फीचर फिल्म 2020 दिल्ली का ट्रेलर जारी हो चुका है। यह फिल्म 2020 के दिल्ली दंगों की पुष्टि पर आधारित है। फिल्म बतायेगी कि कैसे शाहीनबाग से शुरू हुआ सीएच विरोध 'नमस्ते ट्रंप' तक पहुंच गया। '2020 दिल्ली' 24 फरवरी 2020 के एक पूरे दिन की कहानी है। फिल्म निर्माता देवेन्द्र मालवीय ने इन्हीं दिल्ली दंगों की कड़वी सच्चाई को सामने लाने की कोशिश की है, जो हाल के इतिहास की सबसे विभाजनकारी घटनाओं में से एक है। फिल्म में ब्रिजेंद्र काला, समर जय सिंह, सिद्धार्थ भारद्वाज, भूपेश सिंह, वेंकट शर्मा और आकाश अरोरा जैसे कलाकारों की टीम है।

शो 'बड़ी हवेली की छोटी ठकुराइन' में देखिए हवेली की सत्ता की जंग

इंदौर। शेमारू उमंग का नया शो 'बड़ी हवेली की छोटी ठकुराइन' इसी दिलचस्प सवाल का जवाब देता है। यह शो परिवार के भीतर सत्ता के बदलाव और परंपराओं के टूटने के भावनात्मक और रोमांचक पहलुओं को उजागर करता है। राजस्थान की शानदार पृष्ठभूमि पर बना यह शो 27 जनवरी, 2025 से शुरू हो चुका है। शो की मुख्य भूमिका में दीक्षा धामी, वैना का किरदार निभा रही हैं। वैना एक चुलबुली, तेज-तर्रार और जिज्ञासु गायिका की लकी है, जब वह एक भव्य हवेली में छोटी ठकुराइन बनकर कदम रखती है। उनके साथ शील वर्मा, जयवीर की भूमिका में और इशिता गांगुली, चालक जैतानी वमकीली के किरदार में नजर आएगी, जो परिवार के भीतर सत्ता संतुलन को चुनौती देती है।

भारतीय तटरक्षक से लेकर एमेजॉन तक का वसुंधरा का सफर, बर्नी नई पहचान

इंदौर। देश की सेवा करने वाले सैनिकों के लिए कॉर्पोरेट जगत में कदम रखना सिर्फ करियर में बदलाव ही नहीं, बल्कि एक नए सफर की शुरुआत को भी उजागर करता है। वसुंधरा नोबल, जो पहले भारतीय तटरक्षक बल का हिस्सा थीं, अब एमेजॉन में एक नई पहचान और सफलता की मिसाल बन गई हैं। उनकी अब तक की यात्रा दर्शाती है कि पूर्ण सैनिक देश की सेवा करने के बाद कैसे एक सतोषजनक और प्रभावशाली करियर स्थापित कर रहे हैं। वसुंधरा ने भारतीय तटरक्षक बल में एक दशक तक सेवा की, जहां उन्होंने राष्ट्रीय सुरक्षा के क्षेत्र में महत्वपूर्ण योगदान दिया। वर्ष 2023 में वसुंधरा ने एमेजॉन के एक फुलटाइम सेंटर में सिक्योरिटी एंड लॉस प्रिवेंशन मैनेजर के रूप में अपनी नई यात्रा शुरू की।

शक्ति पेंसन ने वित्त-वर्ष की दिसंबर

इंदौर। शक्ति पेंस (इंडिया) लिमिटेड ने 31 दिसंबर 2024 को समाप्त तिमाही और 9 महीनों के लिए एक अतिरिक्त वित्तीय परिणाम घोषित किए। अध्यक्ष, दिनेश पाटीदार ने कंपनी के मौजूदा प्रदर्शन के बारे में अपनी राय जाहिर करते हुए कहा, 'युद्धो यह बताते हुए खुशी हो रही है कि हमारी कंपनी ने 'ग्रेट प्लेस टू वर्क' का वादा गौरवपूर्ण प्रमाण प्राप्त किया है। कंपनी को लगातार विकास की राह पर आगे बढ़ाने में योगदान दिया है। ऑडिटो को समय पर पूरा करने और संचालन क्षमता को बेहतर बनाने की वजह से ही कंपनी का वित्तीय प्रदर्शन शानदार रहा है, जिसके चलते मार्जिन में भी जबरदस्त बढ़ोतरी हुई है।

कलर्स 'लाफ्टर शेपस अनलिमिटेड

इंदौर। कलर्स फिर से परोस रहा है 'एंटरटेनमेंट का स्वाद, आपके चहेते शो के साथ!' हंसी और खाने के परफेक्ट फ्यूजन की भूख को देखते हुए, कलर्स ने पिछले साल 'लाफ्टर शेपस अनलिमिटेड एंटरटेनमेंट' के साथ डिनर-टेनमेंट शो पेश किया, जो एक अनोखा कुलिनरी-कॉमेडी क्रॉसओवर था। हंसी के डोज को बढ़ाने के लिए तैयार, इस आगामी सीजन में पुराने पसंदीदा और नए चेहरों का एक शानदार मिश्रण है - विक्की जैन - अकिता लोखंडे, कृष्णा अभिषेक - करमील शाह, राहुल वैद्य - रुबीना दिल्ख, आदु रोजिक - एल्विन यादव, अभिषेक कुमार - समर्थ जुरेल और युदेश लहरी - मन्नारा चोपड़ा। 'लाफ्टर शेपस अनलिमिटेड एंटरटेनमेंट' का नया सीजन 25 जनवरी को शुरू हुआ।

वित्तीय विकल्पों के साथ शैक्षिक आकांक्षाओं को सशक्त बना रहा टाटा कैपिटल

इंदौर। जहां छात्र आगामी शैक्षणिक वर्ष की तैयारी कर रहे हैं, वहीं टाटा समूह की प्रमुख वित्तीय सेवा कंपनी टाटा कैपिटल लिमिटेड (टीसीएल) अपने मजबूत शिक्षा ऋण प्रस्तावों के साथ परिवारों के सामने आने वाली वित्तीय चुनौतियों का समाधान करने के लिए आगे आई है। एजुकेशन लोन प्रोडक्ट पर टिप्पणियां करते हुए टाटा कैपिटल लिमिटेड के सीओओ-रिटेल फाइनेंस, विवेक चोपड़ा ने कहा, 'टाटा कैपिटल में, हम एक सहज डिजिटल प्रक्रिया के माध्यम से त्वरित ऋण देते हैं। हमारी बढ़ी हुई परिचालन दक्षता ग्राहकों को बेहतर अनुभव प्रदान करने के लिए हमारी निर्णय लेने की क्षमताओं को मजबूत करती है।'

स्कोडा ऑटो इंडिया की काइलैक

इंदौर। स्कोडा ऑटो इंडिया ने अपनी पहली सब-4-मीटर एसयूवी, काइलैक को भारत में आधिकारिक रूप से लॉन्च कर दिया है। यह लॉन्च कंपनी के लिए एक महत्वपूर्ण उपलब्धि है। काइलैक स्कोडा की पहली पेशकश है, जो लोकप्रिय सब-4 मीटर सेगमेंट में उभरी गई है। यह गाड़ी भारत में स्कोडा के नए मॉडर्न सोल्लिड डिजाइन लैंग्वेज का उदाहरण है। स्कोडा ऑटो इंडिया के ब्रांड डायरेक्टर पेट्र जेनेबा ने काइलैक के लॉन्च पर कहा कि यह एसयूवी भारतीय बाजार में स्कोडा के विकास को नई दिशा देने के लिए पूरी तरह तैयार है। काइलैक की उपलब्धता स्कोडा ऑटो इंडिया के लिए एक नए युग की शुरुआत का संकेत है।

बायर्डजी ने लॉन्च किया ग्लैमजी

इंदौर। नई दिल्ली, आरएनएन। दक्षिण भारत के क्षेत्रों में सौंदर्य और स्वास्थ्य की पहुंच को नया स्वरूप देने के उद्देश्य से बायर्डजी के संस्थापकों ने एक न्यूट्री ओमनीचैनल प्लेटफॉर्म ग्लैमजी को लॉन्च किया है। कंपनी ने मंगलवार को बयान जारी कर बताया कि यह प्लेटफॉर्म ऑफलाइन स्टोर्स और एक मजबूत ऑनलाइन नेटवर्क के जरिए टियर 2 और टियर 3 शहरों में लॉन्च करेगी। सम्पन्न सेवाएं प्रदान करने के लिए तैयार है। माध्यम आय वर्ग की महिलाओं की उन समस्याओं को हल करना है, जो गैर-मेट्रो शहरों में उच्च गुणवत्ता वाले सौंदर्य और स्वास्थ्य उत्पादों तक पहुंचने में कठिनाई का सामना करती हैं।

हुंडई, टीवीएस और बजाज ऑटो ने जारी किए अपने तिमाही नतीजे

नई दिल्ली, आरएनएन। कंपनियों द्वारा अक्टूबर से दिसंबर तिमाही के नतीजे जारी किए जा रहे हैं। मंगलवार को ऑटो सेक्टर की कंपनियों हुंडई मोटर, टीवीएस और बजाज ऑटो ने अपने तिमाही नतीजे जारी किए।

हुंडई मोटर का 19% घटा नेट प्रॉफिट

हुंडई मोटर इंडिया लिमिटेड ने 28 जनवरी को वित्त वर्ष 25 की तीसरी तिमाही के नतीजे जारी कर दिए हैं। अक्टूबर-दिसंबर तिमाही में कंपनी का कंसोलिडेटेड नेट प्रॉफिट सालाना आधार पर 19 फीसदी घट गया है। कंपनी ने इस अवधि में 1161 करोड़ रुपये का मुनाफा कमाया है, जबकि पिछले साल की समान तिमाही में यह अंक 1425 करोड़ रुपये था। नतीजों की बीच कंपनी के शेयरों में 0.89 फीसदी की गिरावट आई है। हुंडई मोटर इंडिया लिमिटेड ने रंगुलेट्टी फाइलिंग में कहा कि चातू वित्त वर्ष की तीसरी तिमाही में कंपनी की कुल आय घटकर 16,892 करोड़ रुपये रह गई, जो एक साल पहले समान तिमाही में 17,244 करोड़ रुपये थी।

बजाज ऑटो का मुनाफा 3 फीसदी बढ़कर 2,109 करोड़ रहा

मोटरसाइकिल और थ्री-व्हीलर बनाने वाली देश की बड़ी कंपनी बजाज ऑटो ने दिसंबर तिमाही के नतीजे पेश किए हैं। कंपनी का मुनाफा 3.3 प्रतिशत बढ़ा है। 2,042 करोड़ से बढ़कर 2,109 करोड़ रुपये हो गया है। दसवर्ष के पनालिट पोल में इस तिमाही के लिए 2,167.13 करोड़ रुपये के मुनाफे का अनुमान था। कंपनी की आय दिसंबर तिमाही में 5.7 प्रतिशत बढ़ी है। अब ये 12,114 करोड़ से बढ़कर 12,807 करोड़ रुपये हो गई है। पनालिट पोल में इस तिमाही के लिए 13,080.50 करोड़ रुपये की आय का अनुमान था। बजाज ऑटो का मुनाफा 3.3 प्रतिशत बढ़कर, 2,042 करोड़ से बढ़कर 2,109 करोड़ रुपये रहा जबकि 2,167.13 करोड़ रुपये का अनुमान था।

टीवीएस मोटर का नेट प्रॉफिट बढ़कर 618 करोड़ रुपये हुआ

टीवीएस मोटर कंपनी ने 28 जनवरी को वित्त वर्ष 2025 की तीसरी तिमाही के नतीजे जारी कर दिए हैं। दिसंबर तिमाही के दौरान इसका नेट प्रॉफिट 4.2 फीसदी बढ़कर 618 करोड़ रुपये हो गया। कंपनी को अधिक सेल्स वॉल्यूम और बेहतर ऑपरेशनल एफिशिएंसी के चलते फायदा हुआ। टीवीएस मोटर कंपनी का रिकॉर्ड सालाना 10 फीसदी बढ़कर 9097 करोड़ रुपये हो गया। यह पिछले वर्ष की इसी तिमाही में दर्ज 8245 करोड़ रुपये से अधिक है, जो इसके प्रोडक्ट पोर्टफोलियो में लगातार मांग को दिखाता है। टीवीएस मोटर का ऑपरेटिंग एफिटेड सालाना 17 फीसदी बढ़कर 1081 करोड़ रुपये हो गया, जबकि वित्त वर्ष 2024 की तीसरी तिमाही में यह 924 करोड़ रुपये था।

निफ्टी 128 अंक बढ़कर 23 हजार के करीब पहुंचा

शेयर बाजार में लौटी तेजी संसेक्स 535 अंक उछला

बैंकिंग और फाइनेंशियल शेयरों में तेजी, छोटे और मझोले में गिरावट

● मुंबई / राज न्यूज नेटवर्क

बैंकिंग और फाइनेंशियल सेक्टर के शेयरों में तेजी के चलते संसेक्स और निफ्टी ने 28 जनवरी को शानदार वापसी की। संसेक्स 535 अंक बढ़कर बंद हुआ। वहीं निफ्टी 23,000 के पास पहुंच गया। हालांकि छोटे और मझोले शेयरों में गिरावट का सिलसिला आज भी जारी रहा। बीएसई के मिडकैप इंडेक्स 0.61 फीसदी और स्मॉलकैप इंडेक्स 1.77 फीसदी टूटकर बंद हुए। इसके चलते शेयर बाजार के निवेशकों की संपत्ति मंगलवार को करीब 1.16 लाख करोड़ रुपये डूब गई। बैंकिंग और फाइनेंशियल के अलावा रियल्टी और ऑटो शेयरों में भी अच्छी तेजी देखने को मिली। हालांकि दूसरी ओर फार्मा, इंडस्ट्रियल, यूटिलिटी, कैपिटल गुड्स

और पावर शेयरों में बिकवाली का माहौल रहा। कारोबार के अंत में, बीएसई संसेक्स 535.23 अंक या 0.71 फीसदी की तेजी के साथ 75,901.41 अंक पर बंद हुआ। वहीं एनएसई का 50 शेयरों वाला इंडेक्स, निफ्टी 128.10 अंक या 0.56 फीसदी की वृद्ध के साथ 22,957.25 के स्तर पर बंद हुआ। बीएसई में लिस्टेड कंपनियों का कुल मार्केट कैपिटलाइजेशन 28 जनवरी को घटकर 409.15 लाख करोड़ रुपये पर पहुंच गया, जो इसके पिछले कारोबारी दिन यानी सोमवार 27

कंपनी	तेजी
बजाज फाइनेंस	4.27%
एक्सिस बैंक	3.77%
श्रीराम फाइनेंस	3.61%
बजाज फिनजर्व	3.36%
एचडीएफसी बैंक	2.50%

इनमें रही अधिक गिरावट

सन फार्मा	4.56%
ड्रिटनिया	2.24%
हिंडालको	2.23%
ग्रासिम इंडस	1.91%
बीईएल	1.79%

जनवरी को 410.31 लाख करोड़ रुपये था।

1 अप्रैल से लागू हो रही नई पेंशन स्कीम सरकारी नौकरी करने वालों के लिए बड़ी खुशखबरी

नई दिल्ली, आरएनएन। सरकारी नौकरी करने वालों के लिए बड़ी खुशखबरी है। वित्त मंत्रालय ने एक नई पेंशन योजना, यूनिफाइड पेंशन स्कीम (यूपीएस), की घोषणा की है। यह योजना उन केंद्रीय कर्मचारियों के लिए है, जिन्होंने 1 जनवरी 2004 या उसके बाद नौकरी शुरू की है। यूपीएस को 1 अप्रैल 2025 से लागू किया जाएगा। यूनिफाइड पेंशन स्कीम को सरकार ने कर्मचारियों को भविष्य को सुरक्षित करने के लिए डिजाइन किया है। इसमें कर्मचारी अपनी मूल सैलरी और महंगाई भत्ते का 10 प्रतिशत योगदान देंगे, जबकि सरकार इसके ज्यादा, यानी 18.5 प्रतिशत योगदान करेगी। इसके अलावा, सरकार एक अलग फूल्ड कॉर्पस के लिए अतिरिक्त 8.5 प्रतिशत का योगदान करेगी। इस स्कीम में रिटायरमेंट के बाद कर्मचारियों को उनकी अंतिम 12 महीनों की औसत सैलरी का 50 प्रतिशत पेंशन के तौर पर मिलेगा।

क्या है यूपीएस की खास बातें?

पेंशन की गारंटी: रिटायरमेंट के बाद हर महीने आपकी पिछली 12 महीनों की औसत सैलरी का 50 प्रतिशत पेंशन के तौर पर मिलेगा।
महंगाई के साथ बढ़ेगी पेंशन: पेंशन में समय-समय पर महंगाई के हिसाब से बढ़ोतरी होगी।
फैमिली पेंशन: अगर कर्मचारी की मृत्यु हो जाती है, तो परिवार को पेंशन का 60 प्रतिशत हिस्सा मिलेगा।
रिटायरमेंट बनिफिट्स: रिटायरमेंट के समय ग्रेज्यूटी के साथ एकमुश्त रकम दी जाएगी।
न्यूनतम पेंशन: कम से कम 10 साल की नौकरी करने वालों को 10,000 रुपये महीना पेंशन की गारंटी है।
स्वीचिंग रिटायरमेंट का विकल्प: 25 साल की नौकरी के बाद, आप स्वीचिंग रिटायरमेंट ले सकते हैं।

एक-तिहाई ने तत्काल भुगतान में गंवाया पैसा

मुंबई, आरएनएन। वैश्विक विश्लेषण सॉफ्टवेयर कंपनी एफआईसीओ की रिपोर्ट के अनुसार उसके एक सर्वेक्षण में शामिल एक-तिहाई से अधिक लोगों ने तत्काल भुगतान से जुड़े घोटालों में पैसा खोने की बात कही। घोटालों के बढ़ते खतरे को उजागर करते हुए 34 प्रतिशत उत्तरदाताओं ने उन वस्तुओं, सेवाओं या निवेश के लिए भुगतान करने की सूचना दी, जो उन्हें कभी नहीं मिले। रिपोर्ट में कहा गया कि 60 प्रतिशत उत्तरदाताओं ने घोटालेबाजों से संदेश मिलने की बात कही और 54 प्रतिशत ने कहा कि उन्हें मित्रों या परिवार के सदस्यों के साथ धोखाधड़ी हुई है।

परिवार को प्राथमिकता देते हैं 78 प्रतिशत कर्मचारी

मुंबई, आरएनएन। कार्य-जीवन संतुलन बनाने पर बहस और एलएंडटी के चेयरमैन एस.एन. सुब्रह्मण्यन के सप्ताह में 90 घंटे काम करने के लिए एक सर्वेक्षण में शामिल 78 प्रतिशत कर्मचारियों ने परिवार को प्राथमिकता देने की बात कही। वैश्विक स्तर पर नौकरियों की जानकारी देने वाली वेबसाइट इनडीड की 'फ्यूचर करियर रोजीयूथन' रिपोर्ट के अनुसार, भारतीय कर्मचारियों की प्राथमिकताओं में महत्वपूर्ण बदलाव आया है, लगभग पांच में से चार (78 प्रतिशत) ने कहा कि वे 2025 में करियर में उन्नति के बजाय जीवनसाथी, बच्चों और माता-पिता के साथ समय बिताने को प्राथमिकता देना चाहते हैं। इसमें कहा गया, कर्मचारी कम तनाव चाहते हैं और मानसिक स्वास्थ्य पर अधिक ध्यान देना चाहते हैं। साथ ही अच्छी तनखाह वाली ऐसी नौकरी चाहते हैं जिससे वे जीवन का आनंद उठा सकें और जिसमें परिवार तथा व्यक्तिगत हितों के लिए लचीलापन हो। इंडीड के विपणन निदेशक राचेल् टाउनसे ने कहा, भारतीय कामगारों के लिए महत्वपूर्ण चीजों में बदलाव देख रहे हैं। अधिक से अधिक लोग हमें बता रहे हैं कि वे काम और घरेलू जीवन के बीच बेहतर संतुलन बनाना चाहते हैं।

मध्यप्रदेश विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद् विज्ञान भवन, नेहरू नगर, भोपाल-462003

सर्वसूचना

म.प्र. मिशन एक्सिलेंस अभियान
विज्ञान मंथन 2024-25

प्रदेश के विद्यार्थियों में विज्ञान के प्रति अभिरुचि जागृत करने हेतु अभिनव योजना मध्यप्रदेश के स्कूलों के विद्यार्थियों में विज्ञान के प्रति अभिरुचि जागृत करने हेतु देश के ख्याति प्राप्त अनुसंधान संस्थान, प्रयोगशाला का भ्रमण एवं अवलोकन विज्ञान मंथन 2024-25 के अंतर्गत अप्रैल 2025 में कराया जाएगा। विज्ञान मंथन यात्रा में भाग लेने हेतु 10वीं से 12वीं कक्षा के विद्यार्थी (11वीं एवं 12वीं के केवल विज्ञान विषय के विद्यार्थी) जिसने पिछली कक्षा में 75 प्रतिशत या उससे अधिक अंक प्राप्त किये हों एवं शिक्षक/शिक्षिकाएं (केवल विज्ञान विषय) www.mpcost.gov.in लिंक पर या वेबसाइट www.mmissionexcellence.org पर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि **27 फरवरी 2025** पात्रता एवं आवश्यक दिशा-निर्देश के लिए उपरोक्त वेबसाइट या लिंक का अवलोकन करें।
म.प्र. माध्यम/118539/2025 **प्रभारी मिशन एक्सिलेंस**

Government of Maharashtra
Office of the Principal Chief Conservator of Forest (Head of Forest Force), Maharashtra State, Nagpur

E-tender notice for Sale of Tendu leaves for 2025 Season in Non-PESA areas.

For Tendu Units falling in Non-Scheduled Area in Maharashtra, e-tenders are invited from registered manufacturers/traders of Tendu Leaves. The First, Second, Third And Fourth round will start on 31/01/2025, 14/02/2025, 25/02/2025, and 07/03/2025. Details of the e-tender will be available on the following websites.
http://mahatenders.gov.in
http://mahatenders.gov.in
Nagpur
Date 23/01/2025 **sd/**
Addl. Principal Chief Conservator of Forests (Non Timber Forest Produce), Nagpur

प्रताप स्नैक्स लिमिटेड
सौसाईन: L15311MP2009PLC021746
पंजीकृत कार्यालय: हस्तार नं. 378/2, नेमार रोड, मकरंद हाउस के पास, पालदा इन्डोर-452020, मध्य प्रदेश, भारत। दूरभाष: (0731) 243 7604/642, फैक्स: (91 731) 243 7605
ई-मेल: compplianceofficer@yellowdiamond.in, वेबसाइट: www.yellowdiamond.in

31 दिसंबर, 2024 को समाप्त तिमाही और नौ माह के लिए अनलेखित वित्तीय विवरण

31 दिसंबर, 2024 को समाप्त तिमाही और नौ माह के लिए अनलेखित वित्तीय विवरण की समीक्षा ऑडिट कमेटी के द्वारा एवं निर्देशक मंडली द्वारा अनुमोदन अपनी अपनी वेबसाइटों में 27 जनवरी, 2025 को किया गया।

31 दिसंबर, 2024 को समाप्त तिमाही और नौ माह के लिए पूर्ण अनलेखित वित्तीय परिणाम भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (लिस्टिंग दायित्व और प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियमों, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंजों के साथ दाखिल किए गए हैं और कंपनी की वेबसाइट www.yellowdiamond.in पर भी उपलब्ध हैं। आप पूर्ण अनलेखित वित्तीय परिणाम को दिए गए क्यूआर कोड को स्कैन करके भी देख सकते हैं।
कृते प्रताप स्नैक्स लिमिटेड
स्थान : इन्दौर
दिनांक : 28 जनवरी, 2025
प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी

पशु आहार संयंत्र, मांगलिया, जिला इन्दौर-453771 (म.प्र.)
CATTLE FEED FACTORY, MANGLIA, INDORE -453771 (M.P.)
Mob. No. : 9131192598
E-mail: sudana_manglia@rediffmail.com, sudana.manglia@gmail.com
H.O.: Indore Sahakari Dugdha Sangh Maryadit, Indore (M.P)
Phone : 0731-2802535/2802554/2802553/ GSTIN : Z3AAAJ10016N1ZK

क्रमांक / 452 / क्रय / पआस / 2025 दिनांक 28.01.2025

ई-निविदा सूचना

पशु आहार संयंत्र मांगलिया जिला इन्दौर में कच्चेमाल के प्रतिमाह निकलने वाले पुराना जूट बारदाना की एक वर्ष हेतु जहां है जैसा है के आधार पर विक्रय की ई-निविदा दिनांक 17.02.2025 को 11.00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। विस्तृत निविदा प्रपत्र ई-निविदा पोर्टल www.mptenders.gov.in पर उपलब्ध है। निविदा से संबंधित समस्त आवश्यक संशोधन उक्त वेबसाइट पर ही जारी किये जावेंगे, इसका पृथक से समाचार पत्रों में प्रकाशन नहीं किया जावेगा। अन्य जानकारी हेतु www.sanchidairy.com पर लॉग आन करें।

क्र.	विवरण	प्रतिमाह निकलने वाली मात्रा
1	पुराना जूट बारदाना	लगभग 12000 नम

मुख्य कार्यपालन अधिकारी

Office of Nagar Palika Parishad
Pithampur Distt. Dhar (M.P.)
NIT no./607/2025 DATED: 23.01.2025

Notice Inviting Tender

Online bids are invited from registered contractors/firms of repute for (1) Primary Waste Collection for house to house and Transportation work in Municipal Council Pithampur NIT No: 2025_UAD_398218_1 Probable amount Rs. 349.27 Lacs, EMD Rs. 174636/- Cost of bid document Rs. 15000/-
(2) Creating Awareness through various tools of Information Education Communication and Behavior Change activities on all the parameters of Municipal Solid Waste Management in all 31 Wards of Municipal Council Pithampur Under Swachh Bharat Mission NIT No: 2025_UAD_398219_1 Probable amount Rs. 100.00 Lacs, EMD Rs. 50000/- Cost of bid document Rs. 10000/-
(3) Processing of wet and dry waste at trenching grounds and sale of treated wet and dry waste within Pithampur Municipal Council limit area Under Swachh Bharat Mission.NIT No: 2025_UAD_398220_1 Probable amount Rs. 108.00 Lacs, EMD Rs. 54000/- Cost of bid document Rs. 12500/- Last date and time of submission of bid 25.02.2025 & time: 17:30 Hrs. All other details are published on website www.mptender.gov.in further information or clarification (if any) shall be published on website only, and not in Newspaper.

Chief Municipal Officer **President**
Nagar Palika Parishad Pithampur **Nagar Palika Parishad Pithampur**

कार्यालय, कलेक्टर (जनजातीय कार्य विभाग) जिला खण्डवा
Email-aetw.khd@mp.gov.in

क्रमांक/आरिष्/निर्माण/2024-25/444 खण्डवा, दिनांक 23.01.25

:: ई-निविदा विज्ञापन आगमन ::

विस्तृत निविदा आगमन सूचना (ऑनलाइन ई-निविदा प्रथम आगमन)

म.प्र. के राज्यपाल की ओर से निम्न लिखित कार्यों हेतु ऑनलाइन मोडरलर प्रतियोगिता दर निविदा एवं फार्म 'ए' पर लोक निर्माण विभाग की केन्द्रीयकृत प्रणाली में समतुल्य/समक श्रेणी में पंजीकृत ठेकेदारों से तालिका में अंकित निर्माण कार्यों हेतु लोक निर्माण विभाग की प्रचलित दर अनुसूची (भवन, इलेक्ट्रिकल/फिनिशिंग कार्य हेतु) जो परियोजना संचालक लोक निर्माण विभाग म.प्र. भोपाल द्वारा जारी एवं दिनांक 1 जनवरी 2024 से प्रभावी है (निविदा दिनांक तक समस्त संशोधनों सहित) पर निम्नानुसार ज्ञान निर्धारण एवं 2024-25 ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है। ऑनलाइन निविदा प्रत्र विक्रय की प्रारंभ तिथि 28.01.2025 एवं ऑनलाइन निविदा जमा करने की अंतिम तिथि 11.02.2025 तक है। निविदा की विस्तृत शर्तें, निविदा प्रपत्र एवं अन्य जानकारी या <http://www.mptenders.gov.in> पर देखी जा सकती है।

क्र.	निविदा क्रमांक	कार्य का विवरण	सात राशि लाख में	आमानत राशि लाख में	निविदा प्रत्र का मूल्य (रु. में)	ठेकेदार की श्रेणी	कार्य अवधि
1	2025_TAD_397994	एकलव्य आवासीय विद्यालय रोशनी में आन्तरिक मार्ग निर्माण	88.00	88000.00	15000.00	लोक निर्माण विभाग की केन्द्रीयकृत प्रणाली/ समतुल्य सक्षम श्रेणी में पंजीकृत	03 माह वर्षाकाल सहित

नोट :-
उक्त निविदाओं में ऑनलाइन प्रक्रिया के माध्यम से भाग लिया जा सकता है ऑनलाइन निविदा प्रत्र वेबसाइट <http://www.mptenders.gov.in> के माध्यम से क्रय किया जा सकता है। दिनांक 28.01.2025 से 11.02.2025 दिनांक तक निविदा-प्रत्र क्रय किया जाकर विड प्रस्तुत की जा सकती है। विस्तृत जानकारी की स्थिति में ऑनलाइन माध्यम नहीं किया जायेगा एवं ऐसे निविदाकार को अपत्र माना जायेगा। निविदा में होने वाले समस्त संशोधन का प्रकाशन केवल वेबसाइट <http://www.mptenders.gov.in> के माध्यम से क्रय किया जा सकता है। पर ही किया जायेगा। क्या संशोधन में युक्त से समाचार पत्रों में कोई प्रकाशन नहीं किया जायेगा। ऑनलाइन वेबसाइट में होने वाली किसी भी समस्या के लिए विभाग उत्तरदायी नहीं होगा।

Key Dates:-

S.No.	Department	Stage	Date	Time
1		2	3	4
1	Bid Purchase Start Date		28.01.2025	10.00 am
2	Bid Submission Start Date		28.01.2025	10.00 am
3	Bid Purchase and Submission End Date		11.02.2025	18.00 pm
4	Bid Open Date		13.02.2025	11.00 am

समस्त निविदाकारों को सलाह दी जाती है कि उपरोक्तानुसार निर्धारित समय सीमा में निविदा शर्तों अनुसार विड जमा करें। निविदा संबंधी विस्तृत जानकारी वेबसाइट एवं कार्यालय सहायक आयुक्त जनजातीय कार्य विभाग में कार्यालयीन समय पर प्राप्त की जा सकती है।
सहायक आयुक्त
G22288/24 **खण्डवा (मि.के.आ.)** जनजातीय कार्य विभाग

